® 84 Szpital Miejskiim. Franciszka Raszei
+ 60-834 Poznan, ul. Mickiewicza 2

Poznan, dnia 12.08.2019 r.

SR/XV-270-27(3)-EFK/19

wg rozdzielnika

Dotvezy: odpowiedzi na zapytania przetargowe zlozone do przetargu nieograniczonego
na sukcesywng dostawe nici chirurgicznych i klipsow do Szpitala Miejskiego im. Franciszka
Raszei w Poznaniu;

SR/XV-270-27-EFK/19

Zamawiajacy Szpital Miejski im. Franciszka Raszei udzielil nastepujacych odpowiedzi:
ZESTAW PYTAN 1:

1. Dot. zapisow SIWZ
Prosimy o potwierdzenie, iz Zamawiajacy uzna za spetniony wymég art. 24 ust. 1 pkt 23

ustawy PZP, jesli wykonawca, ktéry nie nalezy do zadnej grupy kapitalowej, przedstawi
stosowne o$wiadczenie wraz z oferta?

Odpowiedz: W przypadku zlozenia takiego o$wiadczenia przed datg skiadania ofert Zamawiajacy
wezwie o zlozenie takiego o$wiadczenia we wiasciwym terminie, tj. po dacie skiadania ofert. Dlatego
dolaczanie tego dokumentu do oferty jest bezprzedmiotowe i nie wyczerpuje obowigzku natozonego
ustawg na Wykonawce, ktory zdefiniowany jest w przepisie momentem, W ktorym nalezy tej
czynnosci dokonac.

2. Dot. Pakietu nr 1, poz. 2
Czy Zamawiajacy dopusci dtugo$é igly 76 mm, pozostate parametry bez zmian?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszeza.

3. Dot. Pakietu nr 1, poz. 4
Czy Zamawiajgcy dopusci dhugos¢ ighy 20 mm, pozostate parametry bez zmian?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

4. Dot. Pakietu nr 1, poz. 5
Czy Zamawiajacy dopusci dugos¢ nici 75 em, pozostale parametry bez zmian?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

ZESTAW PYTAN 2:

1. Dotyczy Pakiet 2,3,4
Czy Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty na klipsy wraz z o$wiadczeniem producenta, ze
oferowane klipsy sa wykonane w catoéci z materialow odpowiadajgcym stosownym normom
dla implantéw chirurgicznych, oraz nie generujacych zadnego istotnie klinicznego ryzyka dla
pacjenta poddawanego badaniu w rezonansie magnetycznym o natgzeniu pola do 3 Tesli?
Oéwiadczenie takie pozwala na bezpieczne wykonywanie badan diagnostycznych w
rezonansie magnetycznym.

Odpowiedz: Tak.
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2. Dotyczy Pakiet 3
Czy Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty na klipsy polimerowe wraz z o$wiadczeniem
producenta klipsownic ktére posiada Zamawiajacy (firma Grena), ze oferowane klipsy sa
kompatybilne z w/w klipsownicami.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

3. Dotyczy zapisoéw SIWZ

Prosimy o potwierdzenie, iz Zamawiajacy uzna za spelniony wymog art. 24 ust. 1 pkt 23
ustawy PZP, jesli wykonawca, ktéry nie nalezy do zadnej grupy kapitalowej, przedstawi
stosowne oswiadczenie wraz z oferta. Zgodnie z interpretacja przepisow dotyczacych
nowelizacji ustawy Pzp zamieszczonej na stronie Urzedu Zamoéwien Publicznych -
wZamawiajacy powinien przyjaé o$wiadczenie wykonawey o braku przynaleznosci do
Jakiejkolwiek grupy kapitatowej badz przynaleznosci do grupy kapitatowej zlozone wraz z
oferta, w sytuacji gdy w postepowaniu ztozono Jjedna oferte lub wniosek o dopuszczenie do
udziatu w postepowaniu. Oéwiadczenie o braku przynaleznosci do grupy kapitalowej ztozone
wraz z oferta. niezaleznie od ilosci ofert lub wnioskéw o dopuszczenie do udzialu w
postgpowaniu, réwniez potwierdza brak podstawy do wykluczenia z post owania, o ktdrej
mowa w art. 24 ust. | pkt 23 ustawy Pzp. Nalezy jednak w tym przypadku pamietaé, ze
Jjakakolwiek zmiana sytuaciji wykonawey w toku postepowania (wlaczenie do grupy
kapitalowej) bedzie powodowata obowiazek aktualizacji takiego o$wiadczenia po stronie
wykonawcy.”

Odpowiedz: W przypadku zlozenia takiego oswiadczenia przed data skladania ofert Zamawiajgcy
wezwie o zlozenie takiego oswiadczenia we wiasciwym terminie, tj. po dacie sktadania ofert. Dlatego
dolaczanie tego dokumentu do oferty jest bezprzedmiotowe i nie wyczerpuje obowigzku nalozonego
ustawa na Wykonawce, ktory zdefiniowany jest w przepisie momentem, w ktérym nalezy tej
czynnosci dokonac.

4. Dotyczy § 2 ust. 3 wzoru Umowy

Prosimy o wydluzenie terminu dostawy z 3 dni na 5 dni. Sprzet bedziemy dostarczaé jak
najszybciej i moze to nastapi¢ nawet w terminie krétszym niz powyzszy, niemniej jednak
rzeczywiste warunki to : odbiér przesytki z magazynow i wysytka. Nieuzasadnionym bytoby
obcigza¢ Wykonawce wysokimi karami w przypadku np gdy zaméwienie wplynie w piatek
péznym popotudniem lub np jesli ze wzgledu na tzw” sity wyzsze” wystapi brak pradu czy tez
awaria samochodu i niemozliwe bedzie utrzymanie wymaganego ( tak krotkiego) terminu
dostaw.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

5. Dotyczy § 6 ust. 1 lit. a) Wzoru umowy

Paragraf 6 ust. 1 lit. a) wzoru umowy zawiera informacje, ze Zamawiajacy moze naliczy¢
Wykonawcy kary umowne za niedostarczenie towaru w terminie, o ktorym mowa w § 2 ust. 3
w wysokosci 1% wartosci zamowienia (--.) Zapis taki sprzeczny jest z art. 5 KC oraz art. 139
ust.] ustawy Prawo Zamowien Publicznych, przez co narusza cywilnoprawng réwnosé stron
umowy, gdyz Zamawiajacy za nieterminowosé w platnosciach zaplaci Wykonawcey odsetki
Jjedynie w wysokoéci ustawowej. Potwierdza to Wyrok Zespotu Arbitréw z dnia 24.06.2004 r.
sygn. UZP/Z0/0-924/04, ktory stwierdza, iz wprowadzanie takich dysproporcji w umowie jest
niedozwolone. Wnosimy zatem o zmiang wysokosci w/w kar umownych do wysokosci 0,1%.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
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6. Dotyczy § 6 ust. 1 lit. d) wzoru umowy

Nawigzujac do projektu umowy stanowigcej element SIWZ wnosimy o dokonanie
modyfikacji ww paragrafu umowy poprzez dopisanie tresci o nast¢gpujacym brzmieniu:
[3.Wykonawca zaplaci Zamawiajagcemu kar¢ umowng W wysokosci  10% wartosci
niezrealizowanej umowy, za odstapienie od umowy przez Zamawiajacego Z tytutu
okolicznosci, za ktore odpowiada Wykonawca, jezeli podstawa wypowiedzenia jest razgce
naruszenie postanowienl umowy polegajacych np. na dostawie towaru niezgodnego z umowa,
a w szezegolnodci innego niz ten jaki zostal opisany w ofercie Wykonawcy, po
wezesniejszym wezwaniu Wykonawey do nalezytego wykonania zdarzenia ”].
Pozostawienie ww paragrafu w niezmienionej formie powoduje znaczaca dysproporcj¢ w
ewentualnych roszczeniach stron, w zwigzku z czym whioskujemy jak na wstepie.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

7. Dotyezy § 6 ust. 1 lit. €) wzoru umowy

Zwracamy si¢ z wnioskiem do Zamawiajacego o zmiang wysokosci kar za odstgpienie od
umowy przez Wykonawce z tytulu okolicznosci, za ktore odpowiada Wykonawca do
wysokosci 10% niezrealizowanej czesci umowy.

Naszym zdaniem , kary umowne winny by¢ naliczane od wartosci niezrealizowanej umowy
podobnie jak odsetki za zwloke w platno$ciach naliczane sg od warto$ci niezaptaconych faktur
w terminie a nie od wartosci wszystkich wystawionych faktur. Taki zapis sprawia ze strony
umowy nie s3 réwnoprawne. Pozostawienie ww paragrafu w niezmienionej formie
powoduje znaczgca dysproporcj¢ w ewentualnych roszczeniach stron, w zwiazku z czym

whioskujemy jak na wstepie.

dpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Odp

7 powazaniem

Szpita iejskiego
im. Frangiszka Raszei

lek. 7bieta Wrzesiriska-Zel

Prosimy o niezwloczne potwierdzenie otrzymania pisma SR/XV-270-27(3)-EFK/19 na nr fax
+48 61 848-49-90 lub na adres efilipiak@raszeja.poznan.pl :

Potwierdzam, iz w sposob czytelny otrzymali$my niniejsze pismo (1 [ 117 TR
liczba Strom ......ocveeessssasioens

Czytelny podpis i pieczatka: ....cooocieemmimmaninnsnieenanee

Do wiadomoéci: wszyscy zainteresowani niniejszym postgpowaniem Wykonawcy.
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